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ПАЗАРНИ КОНСУЛТАЦИИ
по проект „Подобряване природозащитното състояние на типове природни местообитания и видове от мрежата Натура 2000 на територията на Природен парк „Врачански Балкан” ДПБФП - BG16M1OP002-3.007-0009-C01;        

Настоящите пазарни консултации се провеждат във връзка с изграждане на „Допълващо застрояване – допълнителна постройка за излюпване и ранно отглеждане на птици от вида планински кеклик към Многофункционален център „Горски дом”, п.и. 0890002, м. „Варовитица”, земл. на с. Згориград, община Враца.
 Пазарните консултации се провеждат във връзка с изискванията на чл. 21, ал. 2 от ЗОП
Целта на пазарните консултации е да бъде извършено проучване на пазара и реалните пазарни цени, като следва да бъдат събрани най-малко 2 (две) съпоставими независими оферти, които имат най-малко следното минимално съдържание –наименование на офертата, срок на валидност на офертата, дата на издаване на офертата, подпис и печат на офертата, съдържаща техническо и ценово предложение в левове с посочен ДДС, които да бъдат сравнени и  анализирани, и на тази основа да се заложи прогнозна цена за изпълнението на поръчката.
Покана, информация и документи може да намерите в раздел Профил на купувача, на интернет страницата на ДПП „Врачански Балкан”.
Техническият проект по части е на разположение в офиса на ДПП „Врачански Балкан“ – Враца, м. Копана могила, разклон за с. Паволче всеки ден от 08.00 до 16.00 часа.
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