	
	

	
	


ОБЯВА
ЗА

ПАЗАРНИ КОНСУЛТАЦИИ
по проект „DiGi Parks Създаване на иновативен и интегриран трансграничен туристически продукт между природните паркове "Врачански Балкан" и "Железни врата", финансиран по програма ИНТЕРРЕГ V-A Румъния - България 2014-2020

Настоящите пазарни консултации се провеждат във връзка с „Провеждане на предварителни проучвания на обекти за дигитализация  и  изработка на цифорви ортофото карти и базови триизмерни модели на ландшафта на ПП „Врачански Балкан - въз основа на дистанционно заснемане чрез БЛС (Безпилотна летателна система) – тип самолет” 

Пазарните консултации се провеждат във връзка с изискванията на чл. 21, ал. 2 от ЗОП
Целта на пазарните консултации е да бъде извършено проучване на пазара и реалните пазарни цени, с цел получаване на оферти, като те имат най-малко следното съдържание – наименование на офертата, срок на валидност на офертата, дата на издаване на офертата, подпис и печат на офертата, ценово предложение в левове с посочен ДДС прогнозни единични и общи прогнозни  цени и на тази основа да се заложи прогнозна цена за изпълнението на поръчката.
Покана, информация и техническа спецификация може да намерите в раздел Профил на купувача, на интернет страницата на ДПП „Врачански Балкан” или в офиса на ДПП „Врачански Балкан“ – Враца, м. Копана могила, разклон за с. Паволче всеки ден от 08.00 до 16.00 часа.
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