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„Инженеринг на интегрирана система за наблюдение, опазване и охрана на целеви територии и видове на територията на

Природен парк “Врачански Балкан” по проект:

„Изпълнение на дейности за устройство и управление на ПП „Врачански Балкан” и се изпълнява в рамките на Оперативна програма "Околна среда 2007-2013" от Дирекция на ПП „Врачански Балкан”, 

по схема BG161PO005/11/3/3.2/06/27, Договор № DIR-5113326-C-005

към дата 31.05.2013

1. Въпрос:

Моля за информация дали е достатъчно единствено предварителното писмено уведомление от страна на участника за намерението му да извърши оглед на съответната дата или трябва да се изчака и изричното разрешение от страна на Възложителя?

Отговор: 

Не е необходимо изрично разрешение за датите посочени в документацията – а именно всеки понеделник между 9:00 и 16:00 часа.

2. Въпрос:

Изисква ли се обособяването на операторско работно място и респективно предвидено ли е наличието на оператор в АНС (автоматични наблюдателни станции)? В случай че е предвидено присъствието на оператор, то следва да бъдат осигурени всички необходими удобства за работа (модулна (битова) кабина, климатична инсталация, химическа тоалетна и т.н.).

Отговор:  

Предвидено е оператор /и/, да има единствено в контролния център на природен парк “Врачански балкан“.

 
3. Въпрос:

Моля, пояснете изискване 3.3.1.6. „Сигнално охранителна система – предназначена за периметрова охрана на наблюдателната станция и защита на оборудването от посегателства и пожар.“ Какво се има предвид под изискването сигнално-охранителната система да защитава оборудването от пожар – да подава аларма при засичане на пожар? Има ли се предвид някаква физическа защита?

Отговор:  

Всеки един от участниците има право да предложи своя концепция за защита на кулите от посегателства и пожар.

 
4. Въпрос:

В случай на авария в комуникационната система и неспособност за предаване на данни в реално време към контролния център, необходимо ли е архивирането на воденото наблюдение и запис на възникнали в този момент алармени събития в съответната АНС станция и след възстановяване на комуникацията цялата натрупана база данни да бъде предадена в КЦ? Осъществяването на една такава организация би оскъпила системата.

Отговор:  

В документацията е записано изискването всяка една от кулите да може да работи в автономен режим, както и да съхранява и предаде всички възникнали събития при възстановяване на комуникацията между кулите и контролния център.

  
5. Въпрос:

Моля, разяснете изискването наблюдателните станции да бъдат напълно автоматични, да имат възможност за отдалечено наблюдение, управление, диагностика и рестартиране и същевременно да разполагат със самостоятелно лицензиран софтуер, инсталиран в локалния сървър на всяка станция. Необходима ли е инсталацията на пълен лиценз на софтуер за дублиране на наблюдение, управление, диагностика и рестартиране, при положение че АНС трябва да са напълно автоматични?

Отговор:  

Има различни решения на различни производители, именно затова сме дали свобода на всички участници, да дадат предложение със своето решение. Няма изрично изискване за дублиране на системния и оперативния софтуер, но съгласно т.3.3 - всяка една АСН  „....трябва да действа самостоятелно и да има самостоятелно лицензиран софтуер“, позволяващ изцяло автономната й работа.

 
6. Въпрос:

Необходимо ли е на етап подаване на документи за участие в текущата обществена поръчка, участникът в своето предложение да направи пълно предпроектно проучване, т.е. да включи проучване и предложение за площадки за изграждане на трите автоматични наблюдателни станции (АНС), като избора на местата да гарантира, че системата ще покрива и обслужва максимално голяма част от територията на парка. За определените места на площадките следва ли да се изготви геодезическа снимка и геоложки доклад, които на този етап да бъдат включени в документите за участие в текущата обществена поръчка? Документацията да включва ли изготвяне на инвестиционно - технически проект по части, отговарящи на нормативната уредба и необходими за получаване на съответните разрешения, изграждането и въвеждане в експлоатация на цялата система?

Отговор:  

На етап кандидатсване, участникът следва да заяви своето предложение за стъпките които ще предприеме за изпълнението на дейността по т. 3.1. от документцаия. Самата дейност следва да бъде изпълнена в рамките на изпълнението на самата поръчка.

7. Въпрос:

В подточка 7 на точка 3.3.3. „Специализиран софтуер“ се изисква „Възможност за географски координати на всеки един пиксел от изображението“. Това изискване е изпълнимо, ако се използват стационарни камери за наблюдение, докато при една такава система като описаната, базирана на постоянно сканиращи камери на 360° и автоматично увеличение (зуум) към наблюдаваната цел постигането на това изискване при този бюджет е невъзможно.

Отговор:  

Моля да се придържате към изискванията на Техническата спецификация.

Към дата 03.06.2013 год.

8. Въпрос:

Относно изискването на т. 2.3. от част III, Раздел 4, а именно: ..Изпълнението на това минимално изискване се доказва от участника със Списък-декларацш Приложение М 12. автобиография във формат по образец Приложение № 13 и документи, удостоверяващи обстоятелствата в нея (официални документи, удостоверяващи образованието, професионалната квалификация и стажа на лицата, отговарящи за изпълнението па поръчката, с приложени заверени копия на дипломи за завършено образование, удостоверения за вписване в професионални регистри, сертификати, трудови, осигурителни книжки или граждански договори или други еквивалентни)", моля за информация необходимо ли е представянето на всички изброени документи или е достатъчни представянето на един от тях?

Отговор:  

Съгласно посочено в документацията за участие Раздел 4, III, т. 2 и обявлението за процедурата участниците следва да представят документи, удостоверяващи, че предложените експерти, отговарят на минималните изисквания на възложителя за професионална квалификация и опит, а имено - официални документи, удостоверяващи образованието, професионалната квалификация и стажа на лицата, отговарящи за изпълнението на поръчката, с приложени заверени копия на дипломи за завършено образование, удостоверения за вписване в професионални регистри, сертификати, трудови, осигурителни книжки или граждански договори или други еквивалентни, както и Декларация за разположение на експерт по образец Приложение № 14. Броят и видът на представените от участниците документи се определя в зависимост от поставените от възложителя изисквания към всеки един експерт. Участниците следва да представят нужните документи, доказващи, че предложените от тях експерти, отговарят на поставените изисквания от възложителя.

9. Въпрос:

По отношение на изискването за представяне на „Декларация за разположение на експерт ио Образец Приложение №14". моля за разяснения, каква точно специалност трябва да притежава този експерт:

· Инженер ПГС или еквивалентна специалност

· Инженер компютърни системи/програмиране или еквивалентна

· Инженер по автоматика и телемеханика или еквивалентна Инженер отговарящ та контрола на качеството

Отговор:  

В Раздел 4, III, т. 2 от документацията за участие и обявлението за процедурата ясно и недвусмислено е посочено, че „Участникът трябва да разполага с квалифициран персонал за изпълнение на поръчката, отговарящ на изискванията на Възложителя, както следва:

· Инженерен състав от специалисти с висше образование – магистър, както следва:

· инженер – ПГС (Промишлено, гражданско строителство) /еквивалентна с професионален опит по специалността- минимум 5 години; 

· инженер компютърни системи/програмиране с професионален опит по специалността - минимум 5 години; 

· инженер по автоматика и телемеханика/радиотехника/електронна техника с професионален опит по специалността - минимум 5 години;

· специалист отговарящ за контрола на качеството. 

10.Въпрос:

Експертът, който следва да бъде на разположение трябва ли да е от независима фирма/организация, различна от фирмите членове на консорциума?

Отговор:  

Участник може да използва ресурсите на други физически или юридически лица при изпълнение на поръчката, при условие че докаже, че ще има на свое разположение тези ресурси. Тези условия се прилагат и когато участник в процедурата е обединение от физически и/или юридически лица. Участник може да предложи експерти за изпълнение на поръчката, които не са негови служители, стига да докаже, че ще има на разположение тези експерти при изпълнение на поръчката. Доказването на това обстоятелство става чрез представянето на декларация за разположение на експерт по Приложение № 14 към документацията за участие. 

11.Въпрос:

Моля да потвърдите, че Приложение №12 „Списък -декларация на проектантския и инженерно техническия състав, включително на тези, отговарящи ча контрола на качеството и изпълнението на поръчката" следва да бъде представена от името на Консорциума като цяло?

Отговор:  

В случай, че участник в процедурата за възлагане на обществена поръчка е консорциум/ обединение, то не е нужно декларацията по Приложение 12 от документацията за участие да бъде представена от всеки един член на обединението/консорциума, а може да бъде представена от името на участника - обединение/консорциум.  

12 Въпрос:

Какво следва да се разбира под понятието „индустриално изпълнение” по отношение на изискванията към локалния сървър (Част 2 „Описание на предмета на обществената поръчка”, т. 3.3.1.3.- „Локален сървър”)?

Отговор:  

Означава, че не необходима специална разработка на сървъра, (т. е той би могъл да бъде произведен по индустриален начин)  стига предложението на участника да осигури нормалното управление на камерите, обработка и трансфер на данни в реално време. 

Към дата 04.06.2013 год.

13.Въпрос:

В разясненията на постъпили въпроси, публикувани на сайта ви на 03.06.2013 г. и касаещи въпроси постъпили до 31.05.2013 г. , по отношение на въпрос 6 е указано: „На етап кандидатстване, участникът следва да заяви своето предложение за стъпките, които ще предприеме за изпълнението на дейността по т. 3.1. от документацията. Самата дейност следва да бъде изпълнена в рамките на изпълнението на самата поръчка.“

Това означава ли, че дейностите по т. 3.2. „Проектиране – Включва изготвянето на инвестиционно – технически проект по части, отговарящи на нормативната уредба и необходими за получаване на съответните разрешения, изграждането и въвеждането в експлоатация на цялата система“ от част 2 „Описание на предмета на обществената поръчка“,  следва да бъдат изпълнение на етап подаване на документи за участие в процедурата за възлагане на обществена поръчка или и тук, както и при изискванията по т. 3.1 на етапа на кандидатстване следва да се заяви само предложение за стъпките, които ще бъдат предприети за изпълнение на изискването при евентуалното реализиране на проекта?

Отговор:  

На етап кандидатсване, участникът следва да заяви своето предложение за стъпките които ще предприеме за изпълнението на дейността по т. 3.2. от документцаия. Самата дейност следва да бъде изпълнена в рамките на изпълнението на самата поръчка.

14.Въпрос:

В т. 6, част IX "Сключване на договор за възлагане на поръчката" от документацията
за участие е указано: „В случай, че определеният за изпълнител е обединение,
договорът за обществена поръчка се сключва след като изпълнителят представи
пред Възложителя заверено копие от удостоверение за регистрация по БУЛСТАТ на
създаденото обединение


Съгласно т. 2.10 от Раздел 4, част I - на етапа на кандидатстване е необходимо единствено представяне на договор за създаване на обединение, в което се определя едно физическо лице, което официално да представлява консорциума. На база на гореизложеното, моля за информация, данните на водещата в консорциума фирма ли следва да се представят при попълване на необходимите административни сведения (седалище и адрес на управление, ЕИК, Инд. № по ЗДДС, Банкови сметки) в Приложения № 1,15,16?

Отговор:  

Съгласно посоченото в документацията за участие на етап кандидатстване „ако участникът е обединение, което не е регистрирано като самостоятелно персонифицирано или неперсонифицирано юридическо лице, преди подаването на офертата за настоящата обществена поръчка, тогава неговите членове задължително сключват споразумение помежду си за целите на настоящата обществена поръчка”. Втози смисъл, когато участникът не е регистриран като самостоятелно персонифицирано или неперсонифицирано юридическо лице при попълване на административните данни (седалище и адрес на управление, Банкова сметка) в Приложения № 1, № 15, и № 16 от документацията за участие е необходимо да бъдат посочени данните на обединението, съгласно споразумението (в случай, че там е уточнено) или данните на водещата в обединението фирма. 
Относно информацията за ЕИК и № по ЗДДС, то тези полета не е 
задължително да се попълват.

Към 05.06.2013

15.Въпрос:

В т. 2.2., част III на Раздел 4 се изисква „Специалист отговарящ за контрола на качеството“. В такъв случай и при положение, че изпълнението на проекта включва два коренно различни типа дейности – СМР и доставка, монтаж и ПНР на наблюдателни станции/ретланслатор, моля за информация един специалист ли би следвало да контролира качественото изпълнение всички типове дейности?

Отговор:  

Съгласно одобрената от възложителя документация участникът трябва да 
разполага с квалифициран персонал за изпълнение на поръчката, който 
включва един специалист отговарящ за контрола на качеството.

16.Въпрос:

В т. 2.2., част III на Раздел 4 се изисква „Инженер компютърни системи/програмиране с професионален опит по специалността - минимум 5 години “.

Моля за информация дали бихте приели за еквивалентна следната специалност: Автоматика, информационна и управляваща техника, профил: Системи и управление?

В случай, че не приемате указаната специалност за еквивалентна, допустимо ли е наемането на специалист със специалност „компютърни системи и технологии“ на граждански договор за работа по конкретния проект след евентуалното му спечелване?

Отговор:  

Цитираната специалност би могла да се счита за еквивалентна.

Към 07.06.2013

17.Въпрос: 

Относно: т. 3 от Раздел III Документация за участие: Участникът следва да има въведена интегрирана система за управление на качеството с обхват строително-монтажни работи, удостоверена с валиден сертификат съгласно съответните системи -  ISO 9001:2008 за внедрена система за управление на качество или еквивалентно.

Ще приемете ли за изпълнено, ако в обхвата на ISO 9001:2008 на кандидата няма заложено строителство, а фирмата одитор, която издава сертификата ISO 9001:2008 за внедрена система за управление на качеството представи допълнително удостоверение, че в обхвата на системата за управление на качеството са включени и строително-монтажни дейности свързани с изграждането на телекомуникационни съоръжения?

Отговор:  

Участниците следва да имат предвид, че  възложителят приема еквивалентни сертификати, издадени от органи,  установени в други държави членки, както и други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството или за опазванена околната среда.

18.Въпрос: 

Относно: т. 3.3.8  Други изисквания от Раздел II от Документацията за участие:

Всички строителни материали, които се влагат в строежа, трябва да са с оценено съответствие съгласно Наредба за съществените изисквания към строежите и оценяване съответствието на строителните продукти, приета с ПМС № 325 от 06.12.2006г. и/или да се посочат номерата на действащите стандарти с технически изисквания към продуктите – БДС; БДС EN, които въвеждат международни или европейски стандарти; БДС EN, които въвеждат хармонизирани европейски стандарти; Българско техническо одобрение и Европейско техническо одобрение. 

Всички строителни продукти, използвани в процеса на изграждане, трябва да са придружени с „Декларация за съответствие”.

Моля да потвърдите, че на етап подаване на оферта, за доказване на горното изискване ще приемете декларация от участника. 

Отговор:

При подаване на оферта участниците е достатъчно да декларират, съответствие  на строителните материали и продукти, използвани в процеса на изграждане с изискванията посочени в документацията за участие. При изпълнение на поръчката участниците трябва да предоставят необходимите сертификати за доказване на декларираните обстоятелства. 

Към 10.06.2013

19. Въпрос:

Във връзка с Ваш отговор на Въпрос 8 относно публикувани разяснения към участниците по въпроси постъпили към дата 03.06.2013 г., моля да потвърдите, че представянето на автобиография и копие на диплома за завършено образование са достатъчни за доказване на професионална квалификация и стаж на лицата, заети в изпълнението на поръчката, тъй като трудовите книжки съдържат конфиденциална информация относно заплашането на служителите.

Отговор:

В случай, че в трудовите книжки на експерт се съдържа кофиденциална 
информация, свързана със заплащането му, то участникът би могъл да 
заличи тази информация.

20. Въпрос:

Относно Ваш отговор на Въпрос 10 от цитираните по-горе разлепения, моля да потвърдите, че „Декларация за разположение на експерт по Образец Приложение №14 следва да се представи за всеки един експерт, цитиран в (приложение № 12)

Отговор:

Потвърждаваме – Декларацията за разположение на експерт по Образец Приложение №14 следва да се представи за всеки един експерт, цитиран в (приложение № 12)

21. Въпрос:

В Раздел 4, т. 1 „Офертата се подава на български език и се подписва от управляващия и представляващ участника или от изрично упълномощен негов представител и се подпечатва с печата на участника (при наличие на такъв).

При положение, че участникът, в случай на консорциум не притежава печат, следва ли офертата да се подпечати с печата на водешия участник?

Отговор:

В случая – да.

Към 11.06.2013
22. Въпрос:

Моля конкретизирайте къде ще е ситуиран KII защото в т.2 е посочен адрес гр.Враца, местност „Копана могила", а в т.3.3.2., че е разположен в п.и.000201, землище на с.Паволче ?
Отговор:

Контролния център ще бъде разположен в п.и. 000201, землище на с. Паволче, м. “Копана могила” , община Враца.

23. Въпрос:

Може ли да разясните т. 3.3.1.1. Метална кула: Да има осигурена възможност за достъп до върха на кулата, означава ли, че трябва да има монтирана стационарна стълба и работна площадка в горната част, където ще се монтира оборудването?
Отговор:

Няма изрично условие за стълба и работна площадка, но повечето решения включват разполагане на оборудване на върха на кулата за наблюдение, така че трябва да е предвиден вариант за обслужването им.

24. Въпрос:

Може ли да разясните т. 3.3.1.1. Метална кула 
Височината на отделните кули да бъде такава, че да осигурява надеждното функциониране на системата, предвид спецификата на терена и наличието на дървостой, означава ли, че по-голямата височина на кулите, което само по себе си води до по добро визуално покритие на терена ще се отрази положително на техническата оценка на системата?
Отговор:

Височината на кулата зависи от зоните на интерес за наблюдение с цел най-добра видимост. Показателите за техническа оценка са посочени в документацията и в този смисъл би следвало предложението на участника да е съобразено с тях.
25. Въпрос:

Може ли да разясните т.3.3.1.Локаторна станция, част - Въртящ модул за монтаж на камерите. Изискването ъгъл на въртене/450 вертикално, достатъчно ли е за да се покрие зоната за наблюдение по вертикала от най-ниската точка на терена до билото на най високата точка?

Отговор:

Това са минимални изисквания. Всеки участник може да представи своето решение.
26. Въпрос:

Може ли оше един път да разясните т. 3.3.1.3 Локаторна стайния, част - Локаден сървър. Изискването компютъра на станцията следва да е „индустриално изпълнение" само в смисъл, че трябва да е произведен по индустриален способ или трябва и да е тип "индустриален" със съответните завишени технически характеристики за натоварено индустриално /професионално/ ползване при тежки експлоатационни условия и режим на работа 24 часа/ 365 дни, като например: усилена конструкция, анти вибрационно шаси, влаго и прахо защитен корпус, безвентилаторно многоплощно радиаторно охлаждане, капсуловани елементи, залети платки и т.н.?

Отговор:

Означава, че не необходима специална разработка на сървъра, (т. е той би могъл да бъде произведен по индустриален начин)  стига предложението на участника да осигури нормалното управление на камерите, обработка и трансфер на данни в реално време. Всеки участник може да представи своето решение.

27. Въпрос:

Може ли да разясните т 3.3.1.4. Система за видеонаблюдение и контрол - Камерата трябва ли да е PTZ-IP базирана или може да е обикновена аналогова въртяща се CCTV камера?
Отговор:

Няма изрично условие. 
28. Въпрос:

Може ли да разясните т 3.3.1.4. Система за видеонаблюдение и контрол 
Необходимо ли е камерата да е с електроуправляем вариофокален обектив или не? Ако е необходимо, то има ли изискване какво минимално оптично и цифрово увеличение трябва да има?

Отговор:

Камерата трябва да разполага с автоматична стабилизация на изображението. Няма изискване за минимално оптично и цифрово увелечнеие.
29. Въпрос:

Може ли да разясните т 3.3.1.4. Система за видеонаблюдение и контрол 
Необходимо ли е камерата да има възможност за локален запис при пропадане на радио връзката с КЦ?

Отговор:

Няма поставено такова изискване.
30. Въпрос:

Може ли да разясните т. 3.3.2 Контролен център и по конкретно за предвидените професионални монитори, освен изискването за диагонал на екрана 42" има ли и допълнителни изисквания по отношение на картината да е FullHD 1080р или може да е с по-ниска резолюция, има ли изискване мониторите да имат възможност за композиране в мултимониторна видерстена и т.н.?
Отговор:

За всяка една работна станция трябва да има най-малко по един Професионален монитор мин. 42". Няма други изисквания, като предложенията са по усмотрение на участника.

